

玩《王者荣耀》初中生被骗 10 余万

近日,上海警方成功侦破一起网络诈骗案,22岁的嫌疑人吴某设计对年仅15岁的被害人峰峰实施诈骗,涉案金额高达10余万元。日前,上海警方在北京一所网吧内,将吴某缉拿归案。

去年7月,家住松江区九亭镇的峰峰在家玩手机游戏《王者荣耀》。游戏中结识了一名游戏玩家,两人互加QQ成为了网游世界中的“好友”,这名“好友”正是日后的犯罪嫌疑人吴某。在网聊中,吴某得知峰峰是一名年仅15岁的初中生,父母为企业高管,家境富裕。

得知峰峰的身份,嗜赌成性的吴某心中起了歹念。他谎称认识网络游戏公司职员,可以提供“特权账号”,要价

3000元,峰峰闻讯立即通过手机转账。

暑假结束后,峰峰被父母收走了手机,吴某为获取信任,专程从广东来上海,两人相约网吧娱乐。其间,吴某还将自己的智能手机送给峰峰,让其继续玩游戏,峰峰则对吴某深信不疑。

随后,吴某又陆续以各种理由向峰峰开口“借钱”,峰峰顾及“兄弟情谊”,悄悄使用母亲手机向吴某转账,累计金额竟然有10万元。殊不知,这些钱财全部被吴某用于赌博挥霍一空。

去年10月,当吴某再次问峰峰要钱时,被峰峰母亲发现并通过视频聊天向吴某讨要钱财,吴某声称会还钱,但目前身边只有2000元。峰峰在母亲的教育下,和吴某彻底断绝往来。

不料,今年2月,嗜赌成性的吴某再次把目光放到了峰峰身上,精心设计了一个连环圈套,等待峰峰上钩。吴某申请了一个新的QQ账号,取名“债务公司”,主动添加峰峰的QQ号,并声称可以帮雇主讨要债务,先办事后付款。数日后,吴某自拍照发送给峰峰,证明“债务公司”已找到了吴某,要求支付5000元“办事费”,峰峰信以为真,再次转账。

3月17日,峰峰在母亲的陪同下到派出所报案,警方即对案件开展立案侦查。经过不懈努力,警方成功在北京一网吧内将犯罪嫌疑人吴某抓获。目前,吴某已因涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留,案件正在进一步调查审理中。

相关链接:

根据腾讯浏览指数和内部调研分析,《王者荣耀》游戏的玩家中12岁以下占比3.62%,13至17岁玩家约占比14.5%,据估算,全国约有3600万中小学生热衷这款游戏。据悉,《王者荣耀》将基于游戏累计时长或单次时长,对玩家进行相应提醒、下线等操作,实现防止沉迷游戏的目的。其中,12周岁以下(含12周岁)未成年人每天限玩1小时,并计划上线晚上9时以后禁止登录功能,12周岁以上未成年人每天限玩2小时,超出时间的玩家将游戏强制下线。

为给爱车上海牌,有人竟想走“捷径”,购买所谓的部队“沪牌”额度,不想被骗子金某骗走了12万元。近日,虹口区检察院依法以诈骗罪对金某提起公诉。

今年1月17日,金某打电话给被害人小陈,谎称自己在部队内部有关系,可以弄到“额度单”,凭这个“额度单”就可以去车管所领车牌,不用拍牌。当时小陈已经拍到沪牌,但是仗义的小陈想帮身边三个朋友解决沪牌问题。金某告诉小陈,一张车牌“额度单”价值8.5万元,辛苦费5千元,凭“额度单”去领车牌,无需另外付钱。也就是说,小陈只需花上9万元就可以买到一张沪牌。

说好九万买沪牌 不料损失十余万

小陈当即决定向金某购买所谓的“额度单”。之后的两天内,小陈陆续往金某提供的支付宝和银行卡账号内转了12万元,并约定在2月15日的时候搞定三张车牌。到了2月8日,金某又称要等到2月27日才能拿到。这时小陈产生了警觉,于是报案。

金某到案后供述,能弄到“额度单”的事是他自己捏造的,当时他的女友怀孕要产检、要买营养品,一系列日常开销都需要花钱。他2015年失业后,一直没有固定的收入来源,就想骗点钱周转一下。

近日,虹口区检察院依法以诈骗罪对金某提起公诉。

只收钱不办事 原来是个假律师

陈先生想帮侄子打官司,因不熟悉程序与法律,花了2万元请了个律师,原本指望这位“神通广大”的律师倪杰帮自己打赢官司,却不料对方拿了钱却迟迟不办事,还编造起诉书企图蒙混过关,后被陈先生识破报警。经查,倪杰压根就不是律师,冒充律师骗钱也不是头一回了。日前,倪杰因涉嫌诈骗罪被静安区检察院批准逮捕。

2016年12月中旬,家住上海的陈先生苦于侄子的官司难打,鲜有律师愿意接这个案子,便和朋友王娜诉苦。王娜听朋友说倪杰做过律师,各方面关系很熟,便向陈先生推荐了他。当晚,陈先生约了王娜、倪杰等人吃饭。

席间,大家对倪杰律师一番恭维,

倪杰戴着金丝边眼镜,笑着默认,并对法律、打官司的程序等侃侃而谈,言谈举止间显得十分专业。不仅如此,已届花甲的倪杰还声称认识法院的人,陈先生侄子的案子可以妥妥地包在他身上。见倪杰信誓旦旦,信心满满,陈先生悬着的心算是放下了,当下决定把案子交给他做。

让陈先生备感欣慰的是,当晚倪杰还主动提出次日去医院看陈先生的侄子,方便他了解案情进行诉讼。见“律师”专业又勤勉,陈先生不敢怠慢,第二天便带着倪杰去了医院,倪杰仔细询问陈先生的侄子,了解了病情,并和医生作了沟通,随后说这个案子他可以搞定,让陈先生的家人准备好相关材料以及律师代理费人民币2万元。

陈先生一家听完,犹如抓到了救命稻草,第二天就把相关资料和2万元钱送到倪杰手上,倪杰以个人名义草草写了张收条,“诉讼代理”算是开始了。随后,陈先生隔三差五地请“律师”倪杰吃饭,询问事情进展。每次倪杰都说在办,要陈先生耐心等待。可3个多月过去了,始终不见有下文。

2017年3月6日晚,陈先生照例约倪杰等人吃饭,催问案子进展,倪杰拿出一份起诉书,表示案子已诉至法院,预计4月10日左右会开庭,让其耐心等待开庭通知。一同出席的其他朋友看过起诉书后,纷纷表示文书可能有假,提示陈先生小心被骗。次日,疑窦丛生的陈先生跑到文书中的宝山区法院核实,发现法院根本没有受理

过此案,随即报警。

经公安机关查证,倪杰既不是律师,也不认识法官,因为缺钱花,才说了连篇谎话骗取陈先生的信任,并编造了起诉书企图拖延时间,骗得的2万元被他用来缴纳房租和日常开销了。

其实,已届花甲的倪杰此次是“二进宫”了。2012年1月至9月期间,他就因假扮律师代理民事诉讼为名实施诈骗,被判处有期徒刑1年3个月,处罚金2000元。

检察机关认为,倪杰以非法占有为目的,采用虚构自己律师身份的方法,骗取陈先生信任获得2万元,其行为涉嫌诈骗罪。日前,倪杰因涉嫌诈骗罪被静安区检察院批准逮捕。

(文中当事人为化名)

日常代步想买车? 卡罗拉双擎是一个好选择

最近小编的朋友喜购新车卡罗拉双擎,问其原因,朋友的回答居然是“除了卡罗拉双擎,我想不出更好的选择”,这不禁让小编心生疑惑,想一探这款车的究竟。

长途通勤:省油是第一要务

朋友上下班通勤路程很远,从实际的省油效果来看,卡罗拉双擎的表现让他满意,上下班这段路程中,卡罗拉双擎基本都在5个油以内,比普通的汽油车可是节省不少,就算是路过拥堵路况的时候,卡罗

拉双擎也能通过制动回收功能,省下不少能源。

驾乘舒适:堵车也不烦躁

既然上下班经常遭遇堵车,除了省油带来的直接利益关系外,舒适的驾乘体验也是朋友选择卡罗拉双擎的一大理由。“在行驶中,发动机和电动机的切换很自然,也没有多余的操作,你只需要专心开车,其他的,都交给它(卡罗拉双擎)吧。”而且卡罗拉双擎良好的车内静谧性配合舒适的座椅,增强了车辆的乘坐体验。

后顾之忧:保养保修不操心

对于卡罗拉双擎,厂商承诺整车3年10万公里保修,还有很多人关注的混合动力蓄电池,也给到8年20万公里的保修,而且我同事也有开这款车的,驾驶和保养方面都跟普通汽车没区别,所以可以放心了”。



广告

“碰瓷”团伙利用共享单车诈骗

共享单车随借随还,提供人们便利的同时,也被一些不法分子瞄上,成为掩护身份实施作案的工具。近期,浦东警方破获了一起利用共享单车实施碰瓷诈骗的系列案件。

2017年2月下旬的一天,张先生早上开车送孩子上学,看到前面一辆黑色轿车车速很慢,便从非机动车道超车,未料“碰擦”到一个骑共享单车的男子。张先生停车查看时,对方开口说:“你乱开车把我撞倒了!”张先生当时觉得此人很眼熟。这时倒地者又说:“你撞了我,想怎么办?到你车上去谈谈吧。”张先生听了这些话更觉得耳熟,再仔细看看前面的男子,他突然想起两天前,他在浦东秀沿路上开车送孩子,碰到前面有一黑色轿车缓慢前行,自己变道时碰擦了一个骑共享单车的男子,后来扶他上自己的车,给他200元钱算解决了。想不到两天后同样的场景、同样的人、同样的对话又遭遇了一回。张先生此时恍然大悟,自己是被碰瓷了。于是他立即打电话报警。骑单车的

人则马上溜走了,而那辆黑色轿车也早已不见踪影。

警方立即对本案进行分析并对同类案件进行梳理,之后侦查员发现在浦东地区利用共享单车和机动车配合作案的碰瓷案件接报不多,因为通常其他被害人和本案被害人一样都会以为是发生交通碰擦事故,被蒙蔽后也不自知,很少会联想到被碰瓷。侦查员又梳理了全市2017年1月份至今的同类发案情况,发现徐汇、普陀、浦东等地区总共接到类似报案十余起,再通过相关案件资源整合、伏击守候等多种侦查措施,浦东警方确定这是一个有组织的“碰瓷”团伙,三名犯罪嫌疑人平时一般在早

上7时左右从嘉定各暂住处出发,沿线聚集后合乘一辆苏牌黑色丰田轿车开启作案模式,前往各作案地点。三人分工,一名犯罪嫌疑人任专职司机负责堵路诱使被害人变道超车,另两名犯罪嫌疑人交替骑共享单车,配合作案。团伙成员个个演技“精湛”,驾驶员们被碰瓷诈骗了往往还都浑然不知。

2017年5月中旬一天中午,三名犯罪嫌疑人又来到杨思地区作案,当一辆共享单车倒在一辆奥迪轿车旁,在犯罪嫌疑人轻车熟路地背起“台词”时,早在周边跟踪伏击的侦查员们一拥而上将犯罪嫌疑人吴某、高某、陈某等三人一举擒获。

